
 یمهحقوق بپاسخنامه کلیدی 

 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.4

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۶

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۱

 
 ت است.ـ گزينه )ن( پاسخ درس8

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.۱

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.7

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.5

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.8

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۶0

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۶۶

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.۶4

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۶

 
 )ج( پاسخ درست است.ـ گزينه ۶۱

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶8

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۶۱

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۶7

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۶5

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶8

 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.40

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.4۶

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.44

 
 .ـ گزينه )ن( پاسخ درست است4۶

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.4۱

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.48

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.4۱

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.47

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.45

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.48

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۶0

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۶۶

 
 پاسخ درست است. ـ گزينه )الف(۶4

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۶۶

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۶۱

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.۶8

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۱

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.۶7

 
      ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.۶5

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



 011 پاسخنامه حقوق بیمه 

 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶8

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۱0

 
 ت.ـ گزينه )ن( پاسخ درست اس۱۶

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۱4

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۱۶

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۱۱

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.۱8

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۱۱

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )۱7

 
 ج( پاسخ درست است.ـ گزينه )۱5

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )۱8

 
 پاسخ درست است.( نـ گزينه )80

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )8۶

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )84

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )8۶

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )8۱

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.88

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )8۱

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )87

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )85

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )88

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۱0

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )۱۶

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۱4

 
 درست است. ـ گزينه )د( پاسخ۱۶

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۱۱

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )۱8

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۱۱

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۱7

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )۱5

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۱8

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )70

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )7۶

 
 ( پاسخ درست است.جگزينه )ـ 74

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )7۶

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )7۱

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )78

 
 است.( پاسخ درست الفـ گزينه )7۱

 
 (پاسخ درست است.جـ گزينه )77

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )75

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.78

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )50

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )5۶

      

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



 تشریح کامل سؤالات آزمونهای کارشناسی رسمی رشته امور بیمه 011  

 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )54

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.5۶

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )5۱

 
 پاسخ درست است. (جـ گزينه )58

 
 (پاسخ درست است.نـ گزينه )5۱

 
 (پاسخ درست است.جـ گزينه )57

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )55

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.58

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.80

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.8۶

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )84

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )8۶

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )8۱

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )88

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )8۱

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )87

 
 درست است.( پاسخ الفـ گزينه )85

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )88

 
 ـ گزينه )الف( پاسخ درست است.۶00

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۶0۶

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶04

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )۶0۶

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶0۱

 
 ( پاسخ درست است.نـ گزينه )۶08

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶0۱

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶07

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶05

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶08

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶۶0

 
 ( پاسخ درست است.الفنه )ـ گزي۶۶۶

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶۶4

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶۶۶

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶۶۱

 
 است. ( پاسخ درستدـ گزينه )۶۶8

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۶۶۱

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۶۶7

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۶5

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۶۶8

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۶40

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۶4۶

 
 ـ گزينه )د( پاسخ درست است.۶44

 
 ـ گزينه )ج( پاسخ درست است.۶4۶

 
 گزينه )د( پاسخ درست است.ـ ۶4۱

 
     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



 011 پاسخنامه حقوق بیمه 

 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶48

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶4۱

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶47

 
 ت است.( پاسخ درسجـ گزينه )۶45

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶48

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶۶0

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶۶۶

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۶4

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶۶۶

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶۶۱

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۶8

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶۶۱

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶۶7

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶۶5

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶۶8

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶۱0

 
 پاسخ درست است. (دـ گزينه )۶۱۶

 
 ( پاسخ درست است.الفـ گزينه )۶۱4

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶۱۶

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶۱۱

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۱8

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶۱۱

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۱7

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶۱5

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۱8

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶80

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶8۶

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶84

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶8۶

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶8۱

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶88

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶8۱

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶87

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶85

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶88

 
 ( پاسخ درست است.جـ گزينه )۶۱0

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۱۶

 
 ـ گزينه )ن( پاسخ درست است.۶۱4

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶۱۶

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶۱۱

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶۱8

 
 ( پاسخ درست است.دـ گزينه )۶۱۱

 
 
 
 
 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     


